
 

 
Gimnasztrádások a gallok földjén  
 
Az európai élmezőnyben 
 
EUROGYM 2008, Albi 
 

 
Július 12-18. között Franciaországban, Albiban rendezték meg a 6. EuroGym 2008 
elnevezésű nemzetközi gimnasztráda fesztivált. Itt a  nemzetközi porondon ismét 
bizonyította a magyar gimnasztráda válogatott tiszaújvárosi csoportja, hogy nem csak a 
hazai mezőnyben, de az európaiak között is az élmezőnyben vagyunk! 
 
 Az Euro-találkozón a 45 fős tiszaújvárosi csapat a 17 fős hajdúnánási csapattal közösen 
képviselte a Magyar Torna Szövetség mindenki tornája szakágát. A Nemzetközi 
Tornaszövetség (FIG) által 2 évente megrendezett fesztiválon 22 európai ország több mint 
4300 sportolója, tornásza, táncosa vett részt.  
 
A fesztivál az olimpiákhoz hasonlóan felvonulással és színvonalas nyitóünnepséggel 
kezdődött, majd a további 6 nap alatt folyamatosan bemutatókat tartottak a csapatok. 
 

 
 
A magyar lányok két igen látványos, közös akrobatikus show-tánc bemutatóval szerepeltek. 
A fesztivál szervezői megnézték a csapatok fellépéseit és nagy örömünkre a magyar 
csapatot beválogatták a gálaműsor résztvevői közé, így a lányok az EuroGym Gálán a 
fesztivál összes résztvevője előtt is megmutathatták, mit tudnak! A közönség végig 
vastapssal kísérte a fellépésüket, majd azt követően sok nemzetközileg elismert szakember 
fejezte ki tetszését és gratulált az edzőknek, a csapatnak. 
Videó: http://youtube.com/watch?v=96wCNGy8xwA 



 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
A lányok különböző workshopokon is részt vettek (hip hop, aerobik, stb.) és az ott tanult 
aerobik koreográfiát a záró ünnepségen több tízezer ember előtt mutathatták be.  
 

 
A szervezők a kikapcsolódásról sem feledkeztek meg, hajókirándulást, közös programokat is 
szerveztek a sportolók részére. Az EuroGym legnagyobb előnye, hogy a nemzetközi 
trendekkel is megismerkedhettünk, kapcsolatokat építhettünk, barátokat szerezhettünk. A 
hangulat fantasztikus volt, több ezer ember csak a mozgás öröméért töltött el egy együtt 
szórakoztató, de fárasztó, mégis élményekben gazdag, mozgalmas hetet. Az utcákon 
nemzeti zászlókkal, egyenruhában vonuló sportolóktól volt hangos a város, mindenki együtt 
aludt, étkezett és táncolt.  
 

 



 
Célunk megvalósult: a magyar csapat ismét nemzetközileg is elismert helyre tornázta fel 
magát. Köszönjük a csapat támogatóinak: a Tiszaújváros Jövőjéért Alapítványnak, a TVK-
nak, a Tiszaújvárosi Polgármesteri Hivatalnak, az InnoComp Kft.-nek, valamint az AES-Tisza 
Erőmű Kft.-nek. Külön köszönet a szülőknek és a gimnasztrádás lányoknak, akik támogatása 
és lelkesedése nélkül nem sikerült volna ilyen magas színvonalat elérni.  
 
Mit hoz a jövő? 

 
 
2009. nyarán egy új, világméretű rendezvényt tervez a FIG, a Gym for Life Challenge-t.  
A négyévente megrendezésre kerülő nemzetközi esemény nem fesztivál, hanem verseny, 
melyen a világ gimnasztráda csapatai mérhetik össze tudásukat több kategóriában. A 
szakmai zsűri döntése alapján arany, ezüst és bronz minősítést lehet szerezni. Az arany 
minősítést szerzett csapatok részt vesznek a ‘Gym for Life’ Gala Show-n, melyen kihirdetik 
2009. Bajnokcsapatát. Remélhetőleg sikerül az anyagi forrásokat megszereznünk, és ismét 
eredményesen képviselhetjük hazánkat és városunkat 2009. július 15-19. között 
Dornbirneban, Ausztriában. Info: http://www.gymforlife09.org/  
 
 
 
Tiszaújváros, 2008. július 30.  

 

Kopcsó Józsefné és Haisz Vanda, vezetőedzők  

A csapat honlapja: www.gimnasztrada.hu 

 
 
 


